@ Die Ableitung von £(x) = In(x) st £(x) - %

1. Teilelemente bestimmen
2. \on “auRen” nach “innen” ableiten

. Merke:
3' Vere In‘FQChCn ! Alle Konstanten fallen bei der Ableitung weg ?

@ Der Faktor bei einer Multiplikation bleibt erhalten

Ableitungsregeln BcisPiele

FaktOrrcgelz

c* U(X) = c* u\(X) | 2 « (Xl*'X-Q) =Y 2 « (1)(1-1)
Quotientenregelz

ux) o ulx) ) - ui¥) + Vi) I (40) 2« (3x-4) - (2x+1) + 3

V(x) ()]’ (- (3% 12
Produktregel:

ux)ev(x) =7 ux) A M)+ u(X)«vix) | xesin(x)=> 't sin(x)+ 'tk « cos(X)

Summmregd:

ux) + X) = ulx) + V(x) 2x+cos(X) =¥ 2-sin(X)
Kct’cenregel-.

uvx)) => u(MX)) + V(X cos(2X) = -sin(2x) * 2




